

Nº 58 - DOU – 26/03/2025 - Seção 1 – p.114

**Ministério da Saúde**  
**Gabinete do Ministro**

**RETIFICAÇÕES**

Na **Portaria GM/MS nº 6.213, de 19 de dezembro de 2024**, publicada no Diário Oficial da União nº 245, Seção 1, página 156, de 20 de dezembro de 2024,

Onde se lê:

"Art. 3º .....

.....

VI - Rede de Atenção à Saúde Bucal - RASB, na forma do Anexo VII."

Leia-se:

"Art. 3º .....

.....

VI - Rede de Atenção à Saúde Bucal - RASB, na forma do Anexo XXX."

No Anexo da Portaria GM/MS nº 6.213, de 19 de dezembro de 2024, publicada no Diário Oficial da União nº 245, Seção 1, página 156, de 20 de dezembro de 2024,

Onde se lê:

"ANEXO

(Anexo VII a Portaria de Consolidação GM/MS nº 3, de 28 de setembro de 2017 - Rede de Atenção à Saúde Bucal)"

Leia-se:

"ANEXO

(Anexo XXX a Portaria de Consolidação GM/MS nº 3, de 28 de setembro de 2017 - Rede de Atenção à Saúde Bucal)"